JARMUKEZELESI VIZSGA MINOSITO LAP
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Vizsgakovetelmény: a jarmiikezelési vizsga soran a vizsgézdnak sikeresen el kell végeznie, illetve végre

kell hajtania

* a jogszabdlyban kotelezGen eldirt, a jarm(ivon végrehajtando ellendrzéseket, elindulds elétti teenddket
(“Biztonsagi ellendrzési feladatok”), tovabbd

® a7 M1-M2 feladatokat (“Technikai kezelési és mandverezési feladatok”).

A feladatok sorrendje nem cserélhetd fel. Mozgaskorldtozott szemeélynek a technikai kezelési és manverezé-
si feladatok koziil csak a ,Kis sebességli mandverezés és iranytartds” feladatot kell végrehajtania.

Avizsga idGtartama 15 perc, melybdl 10 perc a feladatok végrehajtaséra biztositott id6.

Szakoktat6 azonositdja:

Forgalmi
rendszam: -

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. BIZTONSAGI ELLENGRZESI FELADATOK 8
A jarmii biztonsagi berendezéseinek elindulds eldtti kitelezd ellendrzése M |:| kétszer sebességi fokozatba kapcsolt motort akar beinditani
A vizsgdz6 a vizsga technikai és mandverezési feladatainak végrehajtdsa el6tt végezze el a kotelezéen 5%

eldirt ellenérzéseket (gumiabroncsok, kormanyberendezgs, vilagitd- és fényjelz6 berendezések,
fékberendezések, fékhatas ellendrzése a jarmli megtolasaval és megallitasaval is).
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kétszer iranyjelzést vagy kortiltekintést mulaszt el

1.2

M2 - GYORS MANOVEREZES ES INTENZIV FEKEZES

[]

a meghatdrozott helyen nem dll meg

a feladatokat a meghatdrozott idd alatt képtelen végrehajtani

|:| a feladatok elvégzéséhez nem rendelkezik kell6 ismerettel és jartassaggal
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2.1
) - ) |:| kuipnak Uitkdzik
|:| a pdlya terliletét elhagyja
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|:| menet kdzben leteszi a ldbat
|:| a segédmotoros kerékparral felborul
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|:| nem gyorsit fel az elGirt sebességre
|:| Utvonalat téveszt (kipot kihagy)
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A |:| az eldirt fékdton nem tud megalini
|:| kupnak (itkdzik
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2k |:| a megallashoz nem hasznalja mindkst féket
|:| menet kdzben leteszi a labat _ _
4. SIKERTELENSEGET OKOZO HIBA
2./6. 4.1
|:| 1 m/s sebesséand avorsabban halad 4t a folvosan |:| kétszer a motort lefullasztja, vagy az elzért benzincsap miatt a feladat végrehajtésa kézben
gnel gy y a motor ledll
2.7, 4.2




